

放學途中

桃園國小 6 年 6 班郭○玢

那是一個星期三的午後，艷陽依舊高掛在空中，沒有一絲退讓，校園內，學生三五成群的走出校門，我也跟著人群一步步的邁出校園。

一走出校門，首先會經過一個充斥著熱情的地方。攤販的叫賣聲，機車的引擎聲，金錢交易的叮咚聲以及剁豬肉的碰碰聲，構成了美妙的樂音；機車排氣管的油煙味，魚肉的腥味以及食物飄散出來的蒜香，瀰漫在空氣中；攤販的招牌，一排排的機車以及手上提滿戰利品的客人，形成一幅美妙的圖畫。吵雜的噪音，有些刺耳，滿天的臭味，有些刺鼻，形形色色的擺設，有些雜亂。這個地方被熱情所籠罩，在午後的時光，人們噓寒問暖，聊聊生活中的大小事。在經過熱鬧滾滾的菜市場時，我聽見了、聞見了、看見了滿滿的人情味。

走出菜市場，一片盎然綠意映入眼簾。我撲向那片綠油油的草地，合上雙眼，靜靜地躺著，陽光洗刷了一伸疲倦，清風吹走了憂愁，鳥語花香帶來了寧靜與祥和，感謝大自然的宴請，讓我在忙碌的生活中有了喘息的機會，在嘈雜的都市中得到一絲安寧。做完日光浴，我起身，繼續邁步前行，小徑兩旁的花朵在百花盛開的春日爭奇鬥艷，鳥兒們藏身於樹葉之間，一邊啣啾，一邊品嚐著碩果。美妙的歌聲、撲鼻的香氣……大自然浸潤我的身體，放鬆我的身心。在走過綠葉繁茂的公園時，我感受到大自然的溫暖。

走出公園，我看見一片操場。操場上，學生們成群結隊盡情嬉鬧。低年級的小朋友在遊樂場上玩起鬼抓人，你抓我，我抓你，不亦樂乎；中年級的學生在一旁的足球場上踢球，中鋒把球傳給左前鋒，左前鋒再把球傳給右前鋒，右前鋒起腳射門，守門員高舉雙手撲向黑白相間的足球，頃刻間，球被擋下了，守門員把球丟出，發起了另一波攻擊……；而高年級的學生，額頭上冒著熱血的汗水，在操場中央的籃球場上打球。一個跨下運球向右，再一個背後運球拉回，奮力向前衝，最後，一個急停跳投，籃球「刷！」一聲破網而入。在穿越操場時，我看到學生們的青春活力。

太陽依然高掛在空中，我走出操場回到家中。

今天的放學途中，我「耳聽八方，眼觀四方」感受生活周遭的每一個細節，菜市場的純樸、大自然的芬芳以及操場上的活力。在放學途中，我用雙腳走路、用雙耳聆聽、用雙眼觀察，用心靈去感受這個美好的世界。